

Эпизод 20 — Бог зрим

Вы когда-нибудь задумывались, почему мир кажется разделенным на слепых последователей и циничных рационалистов? Этот эпизод подкаста RESTART дает универсальный ключ, раскрывая мистическую структуру для понимания всего человечества. Мы делим население мира на три отдельные категории: 97% — это «Последователи», которые подражают религии своих родителей, подобно обезьянам; 2% — это «Люди мудрости», использующие философию и разум, чтобы задавать вопросы миру, но всё еще неспособные увидеть истину; и крошечное меньшинство «Видящих» (пророков) — истинных мистиков, которые воспринимают реальность напрямую. В этом эпизоде объясняется, почему эти три группы находятся в постоянном конфликте и почему большинство всегда преследовало просвещенное меньшинство.

Далее мы раскрываем секрет того, почему Видящих так часто неправильно понимают: их книги никогда не писались для вас. Используя в качестве примера таинственные буквы «Алиф, Лям, Мим» в начале Корана, мы демонстрируем, что священные тексты — это «запертая дверь». Это зашифрованная беседа, написанная Видящими и для Видящих («Ули аль-Абсар»). Пытаться читать их без ключа — открытого «ока сердца» — это опасный акт вторжения. Этот эпизод объясняет, как «Restart» выступает в роли переводчика этого скрытого языка, призванного активизировать дремлющую в вас «железу религии», чтобы вы могли наконец перестать быть слепым последователем и научились видеть самостоятельно.

#RestartPodcast #73ЙПуть #УлиАльАбсар #Суфизм #Мистицизм #Теология #Философия #Деконструкция #Духовное Пробуждение #Руми #Гностицизм #Сознание #HosseiniRestart #АлифЛямМим #ПознайСебя #Ирфан #СоциологияРелигии

«Прояви свою сущность; это и есть совершенство, и ничего больше. Найди себя внутри себя; это и есть совершенство, и ничего больше».

Сейчас 11:09. К сожалению, я всё ещё Хоссейни. Программа «Ристарт», 20-й эпизод Радио Pastoo. Шокирующая программа в истории, скажем так, представленная вам.

Многие писали мне: «Сэр, всё, что мы слышали о Руми, Саади и Хафезе до сих пор, было полной чушью!» И мне жаль тот дом, в котором нет Руми. Они реально 90 лет брали Руми щипцами, чтобы руки не «осквернить». Мой дорогой слушатель, дом, в котором нет Хафеза, Руми и Саади — заколоти его досками. Это значит, что там пустота. Важнее родителей в твоем доме должны быть Руми, Саади, Хафез и Аттар.

Это великая боль, что мы — иранцы, афганцы, турки, туркмены, армяне, живущие в Иране... У армян теперь есть Хафез и Руми! Более 10–15 армян сказали мне: «Сэр, мы тоже "перезагружаем" свою религию, это действительно позор».

Так откуда вы? У меня на Фейсбуке примерно 600-700 тысяч человек из Афганистана, которые вот так распространяют программу. И помните, я писал одной даме — не буду называть имя — она сказала: «У меня родственник какой-то чиновник, не знаю какой, и так далее». Неважно, кто, но важная шишка. Она сказала: «Я отправила ему "Ристарт"». Мы говорим: отправляйте родственникам и друзьям. Но помните, «Ристарт» — это не реклама. Если я говорю делиться, это только для того, чтобы не вышло так, что кто-то не знал, а потом вдруг узнал. Но любой, кто слушает «Ристарт», — это значит, ему не всё равно, значит, он до чего-то дошел. Если у кого-то нет терпения... «Ристарт» — это не сериал, где этот целует ту, а та целует этого. Разве не стыдно бросить сериал и сидеть слушать «Ристарт»? Значит, в этом что-то есть. Значит, вы другие. Знайте это с этого момента.

Мы читали Хатефа Исфахани. «Вахдат аль-Вуджуд» (Единство Бытия) и разбирали, что это значит. И проблема этих 1400 лет после ислама, среди мулл, а не духовных лидеров... Смотрите, я уже сто раз говорил: у шиитов и суннитов есть только два «рухани» (духовных лица), один или два, может три. Да хоть в рот мне дайте. Один или два человека среди всех шиитских и суннитских клириков могут быть подмножеством **Совершенного Человека**, которого вы должны открыть. То же самое в христианстве. Они — подмножества «совершенного человека». Это есть в буддизме. Был великий суфий по имени Будда. Запомните это!

Положите всех попов на одну тарелку — идиоты и тупицы — а того единственного, достойного уважения, положите отдельно. Например, раньше я объяснял, что Шибли был одним из них. Я объяснял, что вы знаете этих внедрённых агентов... И все священники, раввины, муллы, и все волхвы, и зороастрейские жрецы, и все эти халифы — все они должны стремиться открыть «совершенного человека». Это касается и их тоже.

Сейчас мы объясняем, в чем проблема 1400-летней войны клириков с «Единством Бытия». И мы сейчас не раскрываем тайны сущности. Мы говорим вещи, на которые вы вообще не обращали внимания. Знаете, у вас зуб не болел, поэтому вы и не узнавали, где на вашей улице стоматолог. А так вы ходили по этой улице 500 раз, 5000 раз, ходили к дяде домой 5000 раз, у вас был томик Хафеза, и вы ни хрена не поняли. У этой двери есть другие слои.

Мы прочитаем стих. Я хочу начать прямо отсюда, а потом, если что-то скажем, закончить этим первым пунктом. Я хочу сегодня закрыть тему «Вахдат аль-Вуджуд». Мы остановились здесь:

«Коль скажут они: "Ты не увиديшь Меня", То верни свой взор к видению».

Это стихи Хатефа Исфахани. Если захотите найти, погуглите:

«Что Он — один, и нет ничего, кроме Него; Он един, и нет бога, кроме Него».

Спор духовенства идет из-за этого «Ху» (Он). Важный момент именно в этом «Ху». И что это за «Ху», которое создавало проблемы всем муллам на протяжении 1400 лет? О чём дискуссия? Его «Единство Бытия» достигло точки, где:

«Куда не ступала нога фантазий и не достигал взор мысли, Ты обретаешь вход к Возлюбленному, куда даже Гавриилу, Верному Духу, нет доступа».

Мы читали это до прошлой недели. Мы разобрали часть этого стиха, теперь давайте остальное.

«Этот прямой, единый путь».

Господин Хатеф Исфахани указывает: «Этот путь» означает путь, о котором я говорю. Это значит война 72 народов, куда всех записали. Не пути других религий и эти идиотские игры. Нет. Хатеф говорит: «Этот путь» означает близость, то есть его собственный путь. Он не говорит «человек», он говорит «Это»!

«Этот путь, тот припас для путешествия и та цель путника — если ты таков, приди и принеси это».

Если вы ищете, чтобы понять, мы объяснили. Хатеф говорит: «Я этого не говорю. Мне что, опять сказать, что я идиот? Забудьте обо мне. Я всегда так хочу пойти в мечеть. Знаете, сколько раз я был у Имама Резы? Минимум 10 раз. Знаете, сколько раз я, например, ходил в мечеть? Минимум 550 раз. И сейчас, если доберусь до Тегерана, сразу пойду. Тот рис у Имама Хусейна реально вкусный. Хочу поесть. Я реально пойду, если смогу». Или в Рамадан, я обязательно хожу в парки и так далее до часа ночи.

В прошлый понедельник я был так счастлив, ваши сообщения такие классные! Кто-то говорил, что мы сидели в Телеграме, и тут «дзинь-дзинь», значит, пришел «Ристарт». 267 молодых людей, и вдруг все как будто ждали. Человек, который описывал это, сказал: «Я просто офигел от них». Все вдруг сели слушать «Ристарт». Я сказал: «Боже мой, как хорошо! Я не знал, что столько людей слушают "Ристарт"». Число перевалило за 500–600 тысяч, мой дорогой. Да, потому что если ты сейчас можешь одурачить всех парней и девушек... та эра города идиотов и идиотских игр закончилась. Парни и девушки умные; они обращают внимание на всё.

Теперь он говорит: «Этот путь, который я показываю тебе, мой дорогой, ты знаешь сам. Если ты ищешь те нелепые пути, это не мое дело». Хатеф говорит: «Но этот путь, о котором говорю я, — твой единственный путь».

«Этот путь, тот припас для путешествия и та цель путника — если ты таков, приди и принеси это». «Иначе, о путник, как и другие, ты скажешь "друг" и почешешь затылок».

Здесь есть небольшое ругательство. Сейчас, так как моя мама постоянно звонит и говорит мне не материться, я объясню помягче. Потому что сейчас не Руми кроет матом

мать и сестру, а Хатеф. Но тут немного грубо. Это «чесать затылок» вы часто видели в фильмах Лорела и Харди. Bay! Лорел, у него голова вот так делает, когда его бьют. Типа такого — значит тупой. Чесать репу, уловка, они чешут и подражают. Это значит — дурак.

Он говорит: «Иначе, о путник, о сэр, который ищет путь, ищет "Ристарт", ищет мысль, ищет Бога. Ты говоришь "друг", как и остальные из 72 наций». Ты говоришь: «Бог, Бог, Аллах, Бог, Аллах, Иисус, Моисей, Авеста!»

«Ты говоришь "друг" и чешешь затылок».

То есть ты чешешь репу, как те идиоты, и ничего не находишь. Затем Хатеф говорит самому себе:

«О Хатеф, повелители познания, которых иногда называют пьяными, а иногда трезвыми».

Пожалуйста, обратите внимание на адресата, я столько раз объяснял это в программах. «Мухатаб» (адресат) везде ясен. Не надо казнить, поставьте точку, всё меняется. Казнить нельзя помиловать. Две разные концепции. «Повелители познания» относится к «Улу-ль-Альбаб» (Людям Разумения) и так далее. Это относится к людям, у которых есть «ма'рифа» (знание). Это из «ирфана» (мистицизма). С точки зрения суфизма и ирфана.

Хатеф говорит: «Эти мастера, эти главы суфизма и ирфана, знаете, почему 5000, 500 000 сайтов нападают на них? Знаете, почему они ставят картинку Руми как мистика, но текст, который пишут, — это проклятия в адрес сестер и матерей? Это значит, они хотят атаковать "Вахдат аль-Буджуд". Это не всегда значит, что чувак просто матерится! Лучший человек, который может уничтожить священника в христианстве, — это тот, кто в рясе священника. Лучший человек, который может навредить исламу, — в одежде муллы. Лучший, кто может нагадить иудаизму, — в одежде раввина. Лучший вебсайт, который вы найдете в Google, — это сайт, где вверху имя Руми, нарисована большая голова и написано "Мауляна Джалаладдин Мухаммад, великий мистик, великий суфий". А внизу объясняется так: "Да, дети, будьте очень осторожны. Дети, осторожно, это опасно!" Он там, в этой статье, скрытно толкает своё послание».

И Хатеф говорит... И эти 300, 400, 500 миллионов долларов, которые, например, за последние 21 год, что я, Хоссейни, знаю... Плевать на прошлое. За эти 21 год было потрачено 300–400 миллионов долларов, чтобы противостоять «Ристарту» и нанести один удар, чтобы эта тема не всплыла и не потерялась. В общем, всё ушло в дым.

Сегодня мы сделаем вывод, который многим покажется крутым. У вас будет два очень крутых вывода. Мы удивимся, узнав, что даже если ты потратишь 500 миллионов долларов, если тебе суждено получить в морду, ты получишь. Да. Как Реза-шах, который не суфий и не мистик. Но MI6, миллионы долларов из Англии и миллионы долларов из России идут против него. Простой человек, неграмотный деревенщина. В суфизме он поднимается так, что спускает MI6 и всю Россию в унитаз, даже ногой не пошевелив. И чтобы убрать Реза-шаха, им пришлось начать военное вторжение. Он не отдавал

голосов. Проклятия за спиной. Знаете, когда происходит военная атака? Когда человек знает, что проклятиями дело не решить. С дипломатами не решить. Политикой не договориться. То есть Черчилль уже ничего не может сделать. Приходится выкидывать Черчилля и нападать. Когда я и вы бьем кулаком в драке? Когда мы больше не можем разговаривать друг с другом. То есть сказать больше нечего. И это опасно.

Он говорит, это повелители знания. «Повелитель знания» означает того самого «совершенного человека», человека суфизма. Которого иногда называют пьяным, а иногда трезвым. От вина... и совершенно ясно, когда они хотели, они называли Хафеза «нечистым» (наджас). Обратите на это внимание, даже 20–30 лет назад.

«От вина, и всегда, где бы ни звучало слово "вино", Вино, и чаша, и менестрель, и виночерпий, от таверны, и монастыря, и возлюбленного, и кушака (священной нити), Их цель — сокрытые тайны, на которые они указывают намеком, а иногда провозглашают открыто, Если ты постигнешь их тайну, ты узнаешь, что это суть тех тайн, Что есть один, и нет ничего, кроме Него; Он един, и нет бога, кроме Него».

Сосредоточьтесь на «познании». Как Коран, который был украден у суфизма. Тора, которая была украдена. Евангелие, которое было украдено. Смотрите, когда вы говорите слово «Мумин» (верующий), это отличается от «Муслим». «Мумин» отличается от «Нас» (люди). То есть слово имеет значение. Эти «Повелители знания», которые так читают и говорят, вся их суть в этих четырех строках. Посмотрите на этого человека, у которого в каждом стихе 500 смыслов. А теперь он посвятил 4 стиха одному слову. Значит, у него 100 стихов... Я сейчас читаю эту его поэму. Каждый стих — как то дерево, река и так далее, о которых я говорил, сколько там толкований. А теперь он сфокусировал 5 стихов на одном слове. «Повелители знания» и одно последнее слово **«Илях»** (Бог).

«Если ты постигнешь их тайну, ты узнаешь, что это суть тех тайн, Что есть один, и нет ничего, кроме Него; Он един, и нет бога, кроме Него».

Я смеюсь, потому что знаю: он реально хотел, чтобы этот «Ристарт» не вышел в эфир. Реально, не дай бог... Программу «Спокойной ночи, Иран» захватили, так что теперь люди заняты собой, им всё равно. Я тоже идиот, злюсь и всё такое. Если хотите продолжать «Шаб-бе хейр Иран», закрывайте это. Это очень разрушительно. Да.

Здесь очень странная отсылка... простите, дорогие слушатели, я засмеялся. Да! Здесь очень странная отсылка. Он говорит: «Это не Аллах-Ху». О боже! Дорогой слушатель, внимание. Знак, который вы слышите, — это знак, который вас уничтожит, это ненормально. Это военная атака на предложение. Он говорит:

«Что есть один, и нет ничего, кроме Него; Он един, и нет бога, кроме Него (Ху)».

«Ху» — это местоимение третьего лица единственного числа. Он говорит, что «Ху» — это сущность Бога, и её невозможно увидеть. Но **«Аллаха»** увидеть можно. Это важная

тайна. Он говорит: «Всё в мире — в "Ху"». Знаете, каков результат? Нет. Это значит, если ты дашь пощечину неверному (кяфиру), Бог тебя разорвет. Потому что Бог в нем. «Ху» означает, что ты больше не можешь заниматься «Повелением одобряемого и запрещением предосудительного». Почему? Потому что «Ху» в нем. То есть Бог в нем. Если ты бьешь собаку, «Ху» в ней. Бог в ней.

Это Хатеф, и Руми, Саади и Хафез. Они не говорят этого прямо... Когда ты бьешь собаку, они превратят твою жизнь в ад, потому что ты проклял Бога. Ты больше не сможешь собирать деньги с людей для Сатаны и продавать рай и ад, как эти несколько тысяч лет. Великая тайна, о которой он говорит: «Всё, что существует во вселенной, есть "Ху"». Даже «Аллах».

«Скажи: Он — Аллах Единый. Скажи: Он (Ху) есть Аллах». («Куль Хува Аллаху Ахад»)

Тайна в том, что «Ашхаду ан ля иляха илля Аллах» (Свидетельствую, что нет бога, кроме Аллаха) отличается от «Ашхаду ан ля иляха илля Ху» (Свидетельствую, что нет бога, кроме Него). Здесь раскрывается великая тайна мистицизма: единственное, что нельзя открыть, — это «Ху». Но «Аллаха» можно увидеть.

Ну и что будет, если мы скажем, что «Аллаха» можно увидеть, мистер Хоссейни? Это то самое «Повеление одобряемого»? Нет. Это тот момент, который вы только что упомянули? Нет. Разница в том, что религии считают собак... а суфий, «ирфан» и люди суфизма считают собак божественными, а религия — «нечистыми» (наджас). Вот в чем разница, чувак. Разница в том, что суфий в одном шаге от того, чтобы стать суфием (игра слов, имеет в виду осознание). Эти уровни бытия собакой очень велики. То есть, в мистическом взгляде собака становится Богом. А в религии она становится «грязной». Они издеваются над ними.

Спор только об этом. Спор вовсе не о «Повелении одобряемого», когда человек поднимается по ступеням церкви и несет чушь. Спор вообще не об этом. Кто может совершать «Повеление одобряемого»? Тот, кто получает откровение. Почему они должны получать откровение? Потому что в человеке, которому ты делаешь наставление, находится «Ху». То есть Бог в нем. И когда ты транслируешь от Бога к Богу, ты должен получать откровение. Вот почему во всех религиях говорится:

«А те, кто напоказ выступают в михрабе и на минбаре, Уединившись, занимаются другими делами».

Их проблема сейчас не только в этом. Это можно решить. Они дадут тебе пощечину. Мы с тобой скажем, что ошиблись. В мире это решается. Проблема не в этом. Проблема в том, что весь Коран улетает в трубу. Когда «Аллах» видим, тема прилагательного, существительного и имени меняется. Тогда все люди... вот почему это важно. Все люди Ирана будут потрясены, услышав эту программу. Они скажут: «А! Что это значит?»

«Бисмилляхи ар-Рахмани ар-Рахим» (Во имя Аллаха, Милостивого, Милосердного). Если бы Бог должен был быть Рахманом и Рахимом, они бы сказали: «Билляхи Рахман Рахим»

(Клянусь Аллахом, Милостивым, Милосердным). Клятва, что Бог милостив. Значит, здесь появилось другое существо. Хатеф умно показывает это, на следующей неделе я хочу поговорить о Хаджи Хафезе. Запомните.

Он говорит: «Вода — это "Ху"». Он приводит пример. Когда она входит в твое внутреннее семя, она превращает тебя в яблоко. Есть ли вода в яблоне? Он говорит — да. Теперь, если яблоня скажет: «Я — вода и "Ху" в тебе». То есть вода во мне. Сказала ли она богохульство? Нет. Так почему вы убили Халладжа? Халладж увидел своего «Ху» в самом себе. Если Халладжа надо убить, почему не убить господина Моисея? Моисей, огонь говорит: «Анани». Огонь говорит: «Я твой Бог». Никакого Бога здесь посередине не видно.

«Бисмилляхи ар-Рахмани ар-Рахим» и так далее — до сих пор они лгали народу Ирана. «Бисмилляхи ар-Рахмани ар-Рахим» означает «именем Аллаха». То есть **«Совершенного Человека»**. Клятва! Клятва именем Аллаха означает клятву совершенным человеком, который есть Рахман и Рахим. Это не имеет ничего общего с Богом. Что значит (лик или аспект)? Это значит, что луна взяла свет солнца и напрямую отдает его земле. Это зеркало. Свет падает на тебя. Ты видишь себя. Это называется «совершенный человек». Этот «попугай за зеркалом» относится к этому.

Ну, если вы понимаете это «Илях», если понимаете его бытийное единство, тогда никто, кроме «совершенного человека», не имеет права на «Повеление одобряемого и запрещение предосудительного». Никто не имеет права учить религии. Можем ли мы толковать Коран? Могут ли все люди на Земле толковать Евангелие, Коран? Все? Можем ли мы установить это толкование Корана в своей семье? Они вам кое-что в задницу засунут. Нет. Почему вы не можете это передать? Вы не можете применить закон Корана к себе. Вы толкуете Коран для себя. Поставьте перед собой осла, посмотрите на осла, и вы достигнете Бога. Это «Ху» означает, что всё, что существует, находится в этом. Больше нигде.

«Я слышал это слово от членов тела, Всех вен и артерий, Что есть один, и нет ничего, кроме Него; Он един, и нет бога, кроме Него».

Абдуррахман Джами, великий суфий, говорит:

«В начале Ты был всем, в конце Ты — всё». «Что это за хвастовство иными существованиями посередине?»

Он говорит: в начале ты — всё, в конце ты — всё. Это от Большого взрыва и до 25 миллиардов лет спустя. «Что это за хвастовство иными существованиями посередине?» То есть, если Ты — всё в начале и в конце, откуда взялось солнце посередине, мы здесь? Я есть, ты есть, религия есть, речь есть. Если всё — это Ты, тогда как это возможно? Только если это находится в Тебе. То есть это «Ху». То есть вода пришла в сад Бога. Например, предположим. Это вода, потому что она видима. Нельзя сказать, что мистики мучаются, пытаясь объяснить это. Он говорит: «Вода приходит в твой сад. Всё это

существует. Теперь, если посередине бесстыжая колючка, вроде Хоссейни, скажет: "Сэр, ей-богу, во мне тоже есть вода". Не убивайте его. Потому что она есть. Она есть даже в колючке. Руми говорит. Он говорит: «Не смотри на неверного, чувак». Почему? Потому что мы не знаем, что будет с его верой. После этого никто не может приказывать другому. Так что религиозное правительство больше не может существовать. Кто хочет отдавать приказы, кроме «совершенного человека»? Кто *может* отдавать приказы? Вот что он говорит.

Это очень важное послание. То есть, если Бог в тебе, зачем тебе идти к соседу? У тебя дома есть Кола, у тебя завод Кока-Колы прямо в доме. Он говорит: «Идиот, зачем тебе покупать Кока-Колу?» Зачем тебе идти в церковь искать «Ху»? «Ху» в тебе самом. Пряви свою сущность; это и есть совершенство, и ничего больше. Вот его послание. Религии приходят и говорят: «Нет, сэр, не трогайте Аллаха». Чтобы они могли разделять.

«Когда ты покидал мое сердце, чтобы я тосковал по тебе?» «Когда ты скрывался, чтобы я искал тебя?» «Ты не исчезал, чтобы я искал твоего присутствия,» «Ты не был скрыт, чтобы я тебя обнаружил».

Это внутри тебя. Так что это главный секрет. Начало всех сур, кроме Тауба. А почему? Это большое послание. Как вы, дорогие муллы, говорите. Пожалуйста, скажите людям, «Рахман» и «Рахим» относятся к «Аллаху» или к «Исм Аллах» (Имени Аллаха)? Означает ли «Бисмилляхи ар-Рахмани ар-Рахим» — «именем Бога, который есть Рахман и Рахим»? Или сам Бог, который Рахман и Рахим? Почему они не открыли эту тайну людям за 1400 лет? Кого вы дурите?

«Бисмилляхи ар-Рахмани ар-Рахим» означает, что это относится к существу, называемому «совершенный человек», которого надо познать. И перед началом своей программы вы говорите «Аузу». Ваш собственный Коран говорит: «Аузу Билляхи минашшайтанир-раджим» (Прибегаю к защите Аллаха от проклятого Сатаны). «Я ишу убежища в тебе от этого дьявола внутри меня, о Совершенный Человек». Причина... причина будет через две недели, когда мы будем толковать 8 аятов из Корана, чтобы вы поняли, что это такое.

Коран вообще не для мусульман, чтобы вы его читали. Вы его украл и читаете. В этом роде. У бедняги нет ответа. Все люди, которые задают вопросы о Коране, — вы не можете им ответить, поэтому говорите им, что они безбожники и так далее. Их вопросы все правильные, бедняги. Я искренне верю, что они все правильны.

Вы, кто занимается «Запрещением предосудительного», знаете, почему он думал тот один час? Сказано, что один час размышлений людей суфизма равен тысяче лет поклонения. То есть ты постишься тысячу лет, молишься, платишь религиозный налог и делаешь все эти неправильные вещи, ты и я, — это не сравняется с одним часом «офф-кинз» (размышлений), о которых он думал. Так где была тайна? Она в том, что «Бисмилляхи ар-Рахмани ар-Рахим» раскрыто. Почему? Потому что они всегда хотят сказать, что «Аллах» означает существо на небе, которое недостижимо и невидимо.

Господин Хатеф говорит: «Аллах» видим. «Ху» невидим. Сущность Аллаха — совсем другое дело. Когда «Аллах» видим, тогда «Исм Аллах» видимо. Вот почему все мистики говорят: «Родинка на твоей губе, твой глаз, твое ухо, что за губы, что за пери, что за мгновение, что за ножка!» Это аргумент. Вот почему они говорят «ты — аят (знамение)».

Сейчас во многих «Аят аль-Курси», «Аллаху ля иляха илля Ху аль-Хайю аль-Кайюм» (Аллах, нет бога, кроме Него, Живого, Сущего). У вас в Коране этого полно. Я еще даже не говорил о Коране. Коран вообще подвешен в воздухе, дорогой слушатель. Сам Коран — это дискуссия еще на 15 программ о том, где на самом деле находится Коран. Где Евангелие. Где Тора. Где эта ложь.

Ну тогда, что за историю рассказывает «Шаб-е Хейр Иран»? Помните, я рассказывал историю, где Руми поворачивается к ученику и говорит: «Иди, я хочу пить. Принеси кувшин оттуда, сзади». Человек, который очень погружен в шариат, религию и так далее. Он очень фанатичный человек. Он идет туда, возвращается и говорит: «Учитель, там два кувшина. Два кувшина с водой. Какой принести?» Руми говорит: «Мой хороший мальчик, "Вахдаху ля иляха илля Ху", там только один кувшин. Это "ля иляха илля Аллах" — для молитвы. Если ты говоришь "Ашхаду ан ля иляха илля Аллах", это относится к другому. Там только один кувшин, "илля Ху"». Иди принеси его. Ученик идет, возвращается и говорит: «Не издавайтесь надо мной. Ей-богу, их два. Я знаю, во мне Сатана, и я должен идти в мечеть, и должен идти в церковь, и я знаю, что их сейчас два. Я вижу их своими глазами». И Руми говорит: «Иди и увидь, что он только один. Если не один, ты видишь два?» Он сказал: «Да». Он сказал: «Хорошо. Разбей один из них и принеси другой». Ученик пошел и разбил один. Он спросил: «Какой разбить?» Тот ответил: «Выбор за тобой». Он разбил один. И увидел, что другого кувшина нет.

Это относится к тому же предложению. То есть все, что существует во вселенной, находится внутри одного существа, и это «Ху», божественная сущность, адаптируется в «Аллаха». То есть божественная сущность «Ху» входит в яблоню и становится «Аллахом» яблока. Вот почему огонь говорит «Анани», я твой Бог. То есть «Ху» входит в огонь. Огонь становится «Аллахом» Моисея. «Ху» входит в яблоко. Яблоко становится «Аллахом». Оно проходит (божественную) эволюцию. То есть «Аллах» — это слово от сущности, которое было адаптировано. Значит, оно меняется в существах вселенной в разных формах. Но «Ху», сущность, которая есть вода, — одна. Вот что говорит Хатеф.

Ну, здесь тема совсем другая. Теперь хоть до утра говорите, на что были потрачены эти 400 миллионов долларов, чтобы «Ристарт» не вышел в эфир. Болтайте между собой на минбаре и об этом, и о том. Включите эту часть моей песни. По крайней мере 90% людей слышали эту песню. То есть «Вахдат аль-Вуджуд». Вы тратите все эти деньги на сайты, чтобы раздавить «Вахдат аль-Вуджуд». Ваш ТВ, сеть Н! Была показана моя песня, которая есть в точности «Вахдат аль-Вуджуд», и все ее слышали. То есть все, что вы там плели, как вату, да, да, вы выкинули в мусорку. Теперь, и это очень важный момент. Включите эту часть, чтобы они знали, что на иранском телевидении, если помните, стих такой:

«Давайте создадим разум и сердце».

Разум означает Пророка. Пророки означают разум. Сердце означает «совершенного человека».

«Давайте создадим разум и сердце с самого начала».

Это значит «Ристарт».

«Давайте начнем с начала». *«Давайте станем как Симург».*

Когда мы создаем сердце и разум, мы становимся как Симург.

«Давайте станем как Симург и откроем наши пути». *«Пойдемте в город влюбленных».*

Пойдемте к Аттару, к Руми. Не пойдем к раввину. Не пойдем к мулле. Не пойдем к попу.

«Пойдемте в город влюбленных, объединим сердца, пусть наши сердца станут едины». *«Прогоним зиму, оживим весну».* *«Станем Симургом Аттара, станем друзьями друг другу».* *«Пойдемте к началу любви, станем целителем и пациентом».*

И «Вахдат аль-Вуджуд» ясно присутствует в двух строках. Включите, дайте послушать:

«Давайте создадим разум и сердце, давайте начнем с начала». *«Давайте станем как Симург и откроем наши пути».* *«Пойдемте в город влюбленных, объединим сердца, прогоним зиму, оживим весну, станем Симургом Аттара».* *«Будем друзьями друг другу, пойдемте к началу любви, станем целителем и пациентом».* *«Чтобы достичь, мы должны быть в гармонии».* *«С конечной целью, едины в сердце и тайне».* *«В гонке жизни, в гонке жизни».* *«Даже если мы сражаемся друг с другом».* *«Даже если ты мое несчастье, мой цветок».* *«Ты — яблоко».* *«В гонке жизни, даже если мы сражаемся друг с другом».* *«Но мы попутчики на пути, в конце концов, мы одного цвета».* *«Мы все в том едином».*

Значит, послание того момента и так далее — всё ясно в этом. Я пытался объяснить «Вахдат аль-Вуджуд» здесь так, чтобы, когда мы пройдем его первый уровень, мы пошли дальше смотреть, что означает «Бисмилляхи ар-Рахмани ар-Рахим». До сих пор вам говорили: «Во имя Бога, Милостивого, Милосердного». В то время как по-арабски «Бисмилляхи ар-Рахмани ар-Рахим» означает именем Бога, который есть Рахман и Рахим. «Рахман» — это для... если бы Бог хотел объявить Себя Рахманом и Рахимом, Он бы сказал «Бисмилляхи Рахман Рахим». Если бы «Аллах» должен был это сделать. Но «Исм Аллах» (Имя Аллаха) означает прямую ссылку.

Во всех вас... дорогая леди, которая молится, постится, платит «хумс», делает все эти вещи, вы говорите всё это с утра до ночи, даже не понимая, что произошло. То же самое в христианстве. То же самое в иудаизме. Почему? Потому что все они украли фразы из суфизма и произносят их. Откуда это взялось? Когда была опубликована книга Иисуса, Евангелие? Встряхните свой мозг на 5 минут. Через 250 лет после смерти Иисуса или вознесения на небеса, или что там кто думает, выходит Евангелие.

34 года, 11 месяцев и 16 дней после смерти Посланника Аллаха. Я сейчас так шучу, чтобы вы знали, что это 34 года. Коран выходит через 34 года, 11 месяцев и 16 дней после смерти Посланника Аллаха. Авеста — то же самое. Очень простой вопрос: «Сэр, если книга Коран была так важна, и мы все должны держаться её и не бросать, почему Мухаммад сам не написал её? Приведите хоть один аят, где Мухаммад говорит: "О люди, запишите эту книгу, которую я сейчас скажу"». Вы будете реально смеяться. Коран еще даже не вышел. Переводы, которые они делают, очень интересные. Переводы говорят: «Да, ну, намерение Мухаммада — придерживаться этого Корана». Коран не вышел. Коран опубликован через 34 года после Мухаммада ибн Абдуллы.

Теперь, все вы, даже те, кто не верит в Бога, когда они приходят и находят любой изъян в этом Коране, который вы опубликовали, а потом вы бьете этих бедных людей... они реально правы. У них есть вопросы. Они вообще не знают, что Коран делает на улице. Коран — это значит, что все мусульмане, иудеи, христиане, зороастрейцы, буддисты, все религии имеют одну общую черту. У них есть книги. И все они, не смеяйтесь, клянусь жизнью Хоссейни. Клянусь мамой, почему вы не смеяетесь? Я злюсь. Я очень чувствительный. Программа серьезная. У всех религий есть книги, и все религии говорят, что написали книгу после смерти того пророка. Это очень интересно.

То есть не было пророка, у которого мозг работал бы достаточно, чтобы написать это. Чтобы сказать: «Сэр, это дело важное. Запишите всё, что я говорю, сделайте книгу, опубликуйте, выведите на рынок». А внизу поставьте имя автора и опубликуйте. Через 250 лет после ухода Иисуса, сына Марии, мне выходит книга как Евангелие. Ну, не одна вышла. 500 книг Евангелия вышло. Потом они увидели: «Сэр, это большой бардак», поэтому собрали священников. Они сказали: «Садитесь, сэр, ради бога, выберем четыре из них, пусть будут эти четыре». Все эти четыре — тоже книги от людей теологического суфизма.

Например, сейчас, допустим, я могу завтра выпустить религию. Это очень просто. Сейчас, с той информацией, которая у меня есть о книгах Руми и Хафеза, я назову свою религию «Ристарт Сейед Мухаммад Хоссейни, мир ему», или добавлю «мир ему». Готово, решено. Я соберу книги людей суфизма и буддизма и так далее, скомбинирую их, и появятся четыре правильных предложения. Но я не нахожу переваривания и связи этого. То есть, когда мы говорим ему: «Сэр, Бисмилляхи ар-Рахмани ар-Рахим, Алиф Лям Мим», господин мулла, что это значит? Он говорит, это божественная тайна. Это не связывается. Когда мы говорим: «Бисмилляхи ар-Рахмани ар-Рахим, сэр, почему мы говорим "Ассаляму алейкум" в конце нашей молитвы?» Он не знает. Почему вы говорите

«Аллаху Акбар» дважды? Он не знает. Он не понимает связи. Священник не понимает связи.

В этом проблема. То есть это не коннектится. Столько противоречий. Все религиозные книги были написаны после того, как их пророк умер или ушел в иной мир, или по какой-то причине. Почему? Или тот пророк реально не понимал, что должен это написать? Это реально возможно? Я имею в виду, человек такого масштаба. Если это дело было так важно, то это показывает, что Коран — не ваше спасение. Потому что, если бы он был вашим спасением и у Мухаммада была миссия написать Коран, не пришел бы аят 57 суры Аль-Бакара, говорящий проклятие тем, кто... сейчас либо 75, либо 57, проклятие тем, кто пишет эту книгу своими руками. Всем им.

Ну, почему там не сказано? Если эта книга была вашим спасением, почему Мухаммаду не пришло в голову опубликовать её? Ему бы это ничего не стоило. Когда он пришел в Медину, сколько ему было лет, у него не было работы. Столько солдат, войн и так далее, он бы назначил одного человека записывать. Сейчас столько книг выходит в Иране. И ни у одной реально нет автора. Все идут из одного источника. Один человек приходит и говорит, да, Шамс хотел ту девушку и так далее. В общем, теперь они хотят испортить Шамса. Почему? Потому что проблема в том, что Руми больше нельзя испортить. Он стал глобальным. Теперь они хотят сказать, что корень был гнилой, Шамс был гнилой, поэтому Руми стал гнилым. То есть они хотят атаковать с самого низа. Но они забыли, что, господа, вы не можете уничтожить кого-то четырьмя идиотскими книжками, когда люди берут Руми щипцами, потому что он был «нечист». Сейчас мы говорим, Руми становится любовью всего мира. Они не будут разрушены. Суфизм не будет разрушен. Сейчас это тоже не наше дело, суфизм знает, как разобраться с кем хочет. Какое нам дело вмешиваться в это.

Но интересный момент именно в этом: если Коран принадлежит Мухаммаду и ваше спасение было в Коране, только в чтении Корана, почему Мухаммад его не написал? Он видел Яхью в 27. Он вышел в 30. Почему у нас нет ни одного аята, где, дорогой слушатель, он мог бы сказать: «Бог повелел, чтобы вы написали эту книгу». Пишите строку за строкой именно так. Опубликуйте. Пусть это будет писанием для Евангелия. Почему такого не произошло? В иудаизме тоже не произошло. Так что все религии, слава Богу, едины в одном. У них есть книги. Это очень интересно! У каждого есть книга. Кто не понимает эту книгу, тому что-нибудь засунут в задницу. Ну, была эта книга написана самим Пророком? Нет. Все религии едины в одном. Книги были написаны после Пророка. Это реально удивительно, ей-богу. Знаешь, дорогой юноша, ей-богу. То есть, либо я идиот, либо мы идиоты. В любом случае, это не выходит за рамки «Я, ты, он, мы, вы, они». Это не выходит за эти рамки.

Смотрите, очень интересно. Это как если я скажу сейчас: «Здрасьте, сэр, здрасьте». Например, такая-то книга вышла, и я её не писал. Я убью любого, кто проклинает Касема, Хасана, Джавада. У него нет книги, ничего. Книга, которую мы не знаем, почему Мухаммад не написал. Потом мы пишем книгу после него и публикуем. И кто не слушает эту книгу, мы бьем их. Это важные моменты сами по себе.

В общем, мы обсудили первый уровень «ля иляха илля Ху», чтобы потом перейти к объяснению этой темы на следующем уровне, может быть, еще через 15–20 программ. Общий вывод этой поэмы в том, что «Аллах» — это совокупность атрибутов красоты. «Ху» — это сущность существа. Когда «Ху» входит во что-либо, это очень, очень тонкий нюанс. Когда «Ху» входит во что-либо, он адаптируется и меняется внутри этого. Он проявляет символ. Это называется «Аллах». Тот Бог той вещи. Вот почему в Коране огонь не говорит: «Привет, я огонь Авраама». Он не говорит Моисею: «Я огонь, который стал огнем от Бога». Нет. Он говорит «Анани». То есть, Я твой Бог. Почему огонь делает такое? Потому что «Ху» в огне создает «Аллаха» Моисея. Это была одна из важных тайн, которые мы используем позже. Я объяснил это в программе «Ристарт».

И все религии хотят убрать это слово «Ху». Почему? Потому что, когда мы понимаем, что Бог во всех существах, от собак и коров до всего остального, тогда вы больше не можете их бить. Вы больше не можете проклинать. Вы больше не можете убивать. Вы больше ничего не можете делать. Вы просто должны дисциплинировать себя. Вы должны смотреть в свой собственный воротник. Если вы будете «повелевать одобряемое» своей дочери без разрешения «совершенного человека» и без разрешения той матери, они вас уничтожат. Всё это означает вот что. Значит, ты больше не можешь исправлять никого, кроме своей собственной грязной натуры, Хоссейни. Ты больше не можешь проповедовать соседу, давать мнения соседу, говорить с соседом. В этом весь смысл Руми, Саади и так далее.

Сейчас я пойду помолюсь в мечети здесь. Я тупее этого. Я пойду на коллективную молитву и вверяю вас Богу Руми, и просто поразмыслите, о брат, вся наша мысль — это остаток твоей кости, и корня, и еды муллы. Я хотел поговорить об этом сегодня, но не было возможности. Я хотел поговорить о том, какими мы будем в загробной жизни. То есть мир после, который мы не объяснили в этом, потому что хотели объяснить Мориса Метерлинка и посмотреть, что происходит в загробной жизни, о чем мы поговорим на следующей неделе. Я сказал: «Давайте закончим с "Единством Бытия" и его историей к следующей неделе».

Прощайте.